Oefening 1: Vul de juiste vorm van het werkwoord in.

10.
11.

In de auto (hebben, vt) Finn en Niek niet gemerkt dat het zo hard
waaide.

De kinderen (hebben, vt) het erg koud.

De indianen in dat oerwoud (willen, vt) niets weten van het westerse
leven.

Als ze dat hadden geweten, (zullen, vt) ze nooit hebben meegedaan.
Hij (zijn, vt) volgens iedereen de populairste jongen van de klas.
Achim en Noah (zullen, vt) heel graag samen aan hun werkstuk
werken.

Van die boer (mogen, vt) ik de mooiste appels uit zijn boom
plukken.

Heel typerend voor de Romeinse architectuur (zijn, vt) de

triomfbogen.

Vroeger (zijn, vt) het werk in de fabriek zwaar en vies.
Dexter (mogen, vt) niet meer los lopen.
Omdat ze zo goed voorlas, (mogen, vt) Aisha meedoen aan de

voorleeswedstrijd in het dorp.

12.De jongens (kunnen, vt) niet goed met hun geld omgaan.
13.Van zijn moeder (mogen, vt) we nooit in de woonkamer.
14.Wim (zullen, vt) heel graag met haar hebben gedanst.
15.Pim (hebben, vt) zich weer eens in de nesten gewerkt.
16. Emir stond op en (willen, vt) zijn jas pakken.

17. Sabeltandtijgers (hebben, vt) enorme hoektanden.
18.Waarom (hebben, vt) de koning niets gedaan?

19. (Zullen, vt) die meisjes willen meedoen?
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Antwoorden

Oefening 1: Vul de juiste vorm van het werkwoord in.

1. Inde auto hadden (hebben, vt) Finn en Niek niet gemerkt dat het zo hard waaide.
2. Dekinderen hadden (hebben, vt) het erg koud.

De indianen in dat oerwoud wilden (willen, vt) niets weten van het westerse leven.
Als ze dat hadden geweten, zouden (zullen, vt) ze nooit hebben meegedaan.

Hij was (zijn, vt) volgens iedereen de populairste jongen van de klas.

Achim en Noah zouden (zullen, vt) heel graag samen aan hun werkstuk werken.
Van die boer mocht (mogen, vt) ik de mooiste appels uit zijn boom plukken.

Heel typerend voor de Romeinse architectuur waren (zijn, vt) de triomfbogen.
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Vroeger was (zijn, vt) het werk in de fabriek zwaar en vies.

10. Dexter mocht (mogen, vt) niet meer los lopen.

11. Omdat ze zo goed voorlas, mocht (mogen, vt) Aisha meedoen aan de voorleeswedstrijd in het
dorp.

12.Dejongens konden (kunnen, vt) niet goed met hun geld omgaan.

13.Van zijn moeder mochten (mogen, vt) we nooit in de woonkamer spelen.

14.Wim zou (zullen, vt) heel graag met haar hebben gedanst.

15.Pim had (hebben, vt) zich weer eens in de nesten gewerkt.

16. Emir stond op en wilde / wou (willen, vt) zijn jas pakken.

17. Sabeltandtijgers hadden (hebben, vt) enorme hoektanden.

18.Waarom had (hebben, vt) de koning niets gedaan?

19. Zouden (Zullen, vt) die meisjes willen meedoen?

20. Elise had haar zinnen op een gitaar gezet en wilde / wou (willen, vt) niets meer weten van haar
blokfluit.
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